GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	AHLAK VE YURTTAŞLIK EĞİTİMİ II

	SINIF
	[bookmark: _GoBack]5-6-7-8. Sınıf

	ÖĞRENME ALANI
	YURTTAŞLIK

	KONU
	VATANDAŞ OLARAK SORUMLULUKLARIMIZ

	SÜRE
	40’+40’=80 dk.

	TARİH
	14-18 Nisan 2025


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	AYE.2.5.3. Yurttaşlık sorumluluklarını yerine getirmeye istekli olur.

	Değerler ve beceriler
	Eleştirel düşünme, Empati, Kalıp yargı ve ön yargıyı fark etme
Temel düşünme becerileri (inceleme, bilgileri birleştirme, karşılaştırma, sınıflama, sentez yapma, değerlendirme, çıkarım yapma)

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, Soru Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Münazara

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Akıllı Tahta, Genel Ağ, Örnek olay incelemesi, Makaleler, Okuma parçaları

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
Sosyalciniz.net
	Kural, davranışlarımıza yön veren ve uyulması gereken ilkelerdir. Kurallar, bireylerin ve toplumun güvenliğini sağlamak için oluşturulmuştur. Günlük yaşantımızda evde, okulda ya da sokakta uymak zorunda olduğumuz bazı kurallar vardır. Bu kurallar, tüm bireylerin huzur ve güven içinde yaşaması için gereklidir. Kurallar toplumsal düzenin sağlanmasına katkıda bulunur. Toplumsal kurallara uygun davranmak, bireylerin ve toplumun güvenliği için önemlidir. Örneğin
yaya geçitlerinde karşıya geçerken trafik lambalarına ve yaya geçidi
kurallarına uymak, kendi güvenliğimizi ve diğer insanların güvenliğini sağlar. Kırmızı ışıkta durmak bir trafik kuralıdır. Bu kural çiğnendiğinde bireylerin güvenliği ortadan kalkar.
Kurallara uymak, başkalarının haklarına saygı göstermekle ilişkilidir. Birbirine karşı saygılı ve anlayışlı davranan bireylerden oluşan toplumda ilişkiler daha sağlıklı olur. Günlük yaşantımızda kantin, hastane, banka gibi birçok yerde sıraya girmemiz gerekebilir. Sıraya girilmesi gereken yerlerde biz sıradayken birilerinin önümüze geçmesini saygısızlık olarak değerlendiririz. Bu davranış saygı kurallarına olduğu kadar toplumsal kurallara da aykırıdır. Hakkımızın çiğnenmesi bizi rahatsız eder. Bu yüzden başkalarının haklarını çiğnememek konusunda duyarlı olmalıyız. Böylece bireylerin haklarına saygılı ve toplumsal kurallara uyan vatandaşlar olarak yaşadığımız toplumun düzenine katkıda bulunabiliriz. Bireylerin toplumsal hayatta belli bir
düzen içinde ve kurallara uyarak yaşaması, sağlıklı ve huzurlu bir toplumun oluşmasını sağlar.


	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
	1-  Vatandaş olarak sorumluluklarımız nelerdir?

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
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